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Competence and commitment of faculties. 

Infrastructure facilities. 

Learning resources such as library internet. 
Computer etc. 

Enhancement of student's personality. 
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7 Sports and cultural activities. (GT8 

Parental pride and respect for the college. 

Students counselling and guidance. 

10 Opportunities for extra - curricular activities 
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Analysis of the statement's of Parents 
Sl: Here 67% Parents excellent responses with the statement, 20% very good responses with 
the statement, 9% good responses with the statement, 4% average responses with the statement 
and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 
that admission processes are excellent. 

S2: Here 73% Parents excellent responses with the statement, 20% very good responses with 
the statement, 7% good responses with the statement, 9% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
qualities of teaching learning are very good. 

S3: Here 77% Parents excellent responses with the statement, 16% very good responses with 

the statement, 4% good responses with the statement, 3% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
competence and commitment of faculties are excellent. 

S4: Here 69% Parents excellent responses with the statement, 24% very good responses with 
the statement, 7% good responses with the statement, 0% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that 
infrastructure facilities are very good. 

S5 Here 71% Parents excellent responses with the statement, 23% very good responses with 
the statement, 6% good responses with the statement, 0% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of students thata majority of the students think that 
learning resources are very good such as library internet, computers etc. 
S6: Here 76% Parents excellent responses with the statement, 17% very good responses with 
the statement, 7% good responses with the statement, 0% average responses with the statement 
and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that enhancement 
of student's personality are excellent. 

S7: Here 79% Parents excellent responses with the statement, 10% very good responses with 
the statement, 8% good responses with the statement, 3% average responses with the statement 
and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the students think 
that excellent sports and cultural activities. 

S8: Here 68% Parents excellent responses with the statement, 27% very good responses with 
the statement, 5% good responses with the statement, 0% average responses with the statement 
and 0% poor with the statement. 
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So, it is the clear from the responses of the students that a majority of the student think 
that excellent parental pride and respect for the college. 
S: Here 60% Parents excellent responses with the statement, 17% very good responses with 
the statement, 16% good responses with the statement, 7% average responses with the 
statement and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the students that many students think that excellent 
processes students counselling and guidance. 

S10: Here 63% Parents excellent responses with the statement, 24% very good responses with 
the statement, 9% good responses with the statement, 4% average responses with the statement 
and 0% poor with the statement. 

So, it is the clear from the responses of the student that a majority of the student think 
that very good opportunities for extra - curricular activities. 
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